

# Семинар-тренинг «Табачная эпидемия — настоящее и будущее»

30 сентября 2010 г. в 10:00 в пресс-центре газеты «Комсомольская правда», по адресу: ул. Никитина, 3-Б состоится семинар-тренинг «Табачная эпидемия — настоящее и будущее» для журналистов краевых, городских и районных СМИ. Организатор мероприятия — Краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Красноярский краевой центр медицинской профилактики».

На семинаре обсудят итоги антитабачной реформы российского законодательства и вопросы оценки эффективности мер по контролю над распространением табакокурения, а также расскажут о мировой практике и российском опыте рекламных антитабачных кампаний и роли СМИ в борьбе с табачной эпидемией.

В рамках семинара с лекцией «Антитабачная кампания в России: роль СМИ» выступит руководитель проектов Союза журналистов России **Татьяна Федяева**. Кроме того, на мероприятии будут озвучены условия получения стипендии от Международной антитабачной коалиции, предназначенной для журналистов, освещающих проблемы борьбы с распространением табака.

К участию в семинаре-тренинге приглашаются студенты кафедры журналистики СФУ.

Регистрация участников начнётся с 9:30.

Дополнительная информация: Елена Терских

Телефон: 227-66-55

E-mail: [krascmp@yandex.ru](mailto:krascmp@yandex.ru).

- [Программа](#) (.doc, 40 КБ)

*Пресс-служба СФУ , 20 сентября 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6517>